

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΑΣΟΥΠΟΛΗΣ (ΚΑ)

Προγραμματισμός εκδηλώσεων, επισκέψεων και άλλων δραστηριοτήτων

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2024

Δευτέρα 8	Επαναλειτουργία του Σχολείου μετά τις διακοπές των Χριστούγεννων
Τρίτη 9	
Τετάρτη 10	Απογευματινή επιμόρφωση για εκπαιδευτικούς με θέμα: «Ανάπτυξη Κουλτούρας Υπευθυνότητας σε παιδιά και ενήλικες»
Πέμπτη 11	Οπτική/ακουστική/σωματομέτρηση και Ιατρική Εξέταση της Α'1 τάξης, από την Επισκέπτρια Υγείας κ. Στέλλα Κουπεπίδου
Παρασκευή 12	Οπτική/ακουστική/σωματομέτρηση της Α'2 και Α'3, από την Επισκέπτρια Υγείας κ. Στέλλα Κουπεπίδου
Δευτέρα 15	Έναρξη περιόδου Εγγραφών/μετεγγραφών στα Δημόσια Νηπιαγωγεία και Δημοτικά Σχολεία για τη σχολική χρονιά 2024-2025. Θα αποσταλούν τα σχετικά έντυπα με τα παιδιά. <ul style="list-style-type: none">Έντυπο ΥΠΑΝ ΔΔΕ 11 (Γ' τάξεις) καιΔΗΛΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ (Α', Β', Γ' τάξεις) Παρακαλούμε να επιστραφούν <u>το αργότερο μέχρι τις 18/1/2024</u> .
Τρίτη 16	Διάλεξη με διαδραστικό πρόγραμμα - Μάθημα για τις χελώνες Καρέτα-Καρέτα. Θα την παρακολουθήσουν τα παιδιά της Β' τάξης.
Τετάρτη 17	Η συγγραφέας κ. Κατίνα Ζένιου θα αφηγηθεί με διαδραστικό τρόπο τα διηγήματά της που αφορούν «Το αεροπλάνο της Ειρήνης», «Ζητείται φτερούγα» και ο «Θησαυρός». Τα βιβλία της αυτά αφορούν τον υπό έμφαση στόχο «Δεν Ξεχνώ και Αγωνίζομαι για τη Λευτεριά»
Πέμπτη 18	Εσπερινός Οσίου Μακαρίου του Αιγυπτίου. Θα συμμετέχουν τα παιδιά της Γ' τάξης και τα παιδιά του Κεντρικού Μαθητικού Συμβουλίου με τη συνοδεία της Διευθύντριας και εκπαιδευτικών. Στάλθηκε σχετική ανακοίνωση/συγκατάθεση.
Παρασκευή 19	Λήξη περιόδου Εγγραφών/μετεγγραφών στα Δημόσια Νηπιαγωγεία και Δημοτικά Σχολεία για τη σχολική χρονιά 2024-2025 Τοπική Σχολική Αργία- Οσίου Μακαρίου
Δευτέρα 22	
Τρίτη 23	Διαδραστική παρουσίαση από τον Κερυνειώτη κ. Γλαύκο Καριόλου με θέμα: «Η γοργόνα του Μεγαλέξανδρου και το Καράβι της Κερύνειας» «Η Κερύνεια και η επαρχία μας» «Ιστορικοί προβληματισμοί»

Τετάρτη 24	
Πέμπτη 25	
Παρασκευή 26	Ενδοσχολικός εορτασμός (μόνο για τα παιδιά) για τους Τρεις Ιεράρχες. Ομιλία και παρουσίαση από τη Διευθύντρια για τη ζωή και το έργο των Τριών Ιεραρχών με τη συμμετοχή των παιδιών όλου του σχολείου με ποιήματα και θεατρικό.
Δευτέρα 29	<p>Σταθμοί για τα γράμματα- Ολοήμερη δράση, εμπλοκή όλων των εκπαιδευτικών, Διευθύντριας και παιδιών</p> <p><u>Σταθμοί</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις του Αναγνώστη 2. Πώς γεννιέται ένα βιβλίο; 3. Δημιουργική κατασκευή με τα παιδιά 4. Ο περίπατος του βιβλίου (ιδέα, έμπνευση-συγγραφέας, εικονογράφος, γραφίστας, τυπογράφος, εκδότης, βιβλιοπωλείο, σπίτι) <ul style="list-style-type: none"> • Διαγωνισμός γνώσεων • Αφήγηση παραμυθιών • Παιχνίδια γνώσεων για κάθε τάξη ανά επίπεδο
Τρίτη 30	Σχολική Αργία- Τριών Ιεραρχών
Τετάρτη 31	Το σχολείο μας θα φιλοξενήσει μέλη του χορευτικού συγκροτήματος της ΕΛΔΥΚ, οι οποίοι θα παρουσιάσουν παραδοσιακούς χορούς στα παιδιά.

Σας ενημερώνουμε επίσης ότι την Τετάρτη, 7/2/2024 θα διοργανωθεί από τον Σύνδεσμο Γονέων διάλεξη προς τους γονείς με θέμα: «Γονιός δεν γεννιέσαι, γίνεσαι». Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση και δήλωση συμμετοχής την τελευταία βδομάδα Ιανουαρίου.